

Budapešť chce po Ukrajině zastavení pronásledování etnických Maďarů

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/budapest-chce-po-ukrajine-zastaveni-pronasledovani-etnickych-madaru](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/budapest-chce-po-ukrajine-zastaveni-pronasledovani-etnickych-madaru)

Státní tajemník maďarského ministerstva zahraničí Tamas Menzer uvedl, že maďarská vláda požadovala, aby ukrajinské úřady okamžitě „zastavily zvěrstva“ proti etnickým Maďarům v Zakarpatí.



Tamas Menzer, státní tajemník maďarského ministerstva zahraničí

20. ledna 2023 - 07:20

Již dříve byly v zakarpatském Mukačevu odstraněny maďarské vlajky, demontovány znaky a nápisy v maďarštině a ředitel školy byl odvolán. Ukrajinské úřady také rozebraly sochu mytologického ptáka Turula, považovaného za jeden ze symbolů Maďarska.

Státní tajemník uvedl na facebooku, že maďarská vláda plně nechápe, „jak mohou protimaďarská rozhodnutí pomoci Ukrajině v konfliktu s Ruskem“.

Menzer napsal, že zatím k „nepřijatelným událostem“ došlo pouze v Mukačevu. Maďarské úřady podle něj doufají, že „nebudou muset řešit podobné akce na jiných místech“.



Menczer Tamás ✓

7 hod · 🌐



Nerozumíme přesně tomu, jak protimaďarská rozhodnutí a opatření pomáhají Ukrajině ve válce proti Rusku...

Rozhodnutí a činy proti Maďarsku jsou samozřejmě nepřijatelné, odsuzujeme to, co se stalo. Důležité je i to, že k dosud nepřijatelným událostem došlo v oblasti Munkácsi, nikoliv v celém Zakarpatsku, doufáme, že se s takovým protimaďarským opatřením nebudeme muset potýkat jinde.

! Vyzýváme místní představitele, aby okamžitě zastavili zvěrstva proti Maďarům!

! Vyzýváme národní představitele Ukrajiny, aby bez odkladu udělali vše, co je v jejich silách, aby stáhli protimaďarská rozhodnutí a obnovili předchozí status.

! Očekáváme, že ukrajinští vůdci udělají vše pro zachování stability na Zakarpatsku navzdory válce!

Pokud se Ukrajina chce stát členem Evropské unie, neustálé a systematické obtěžování a zbavování práv národního společenství je nepřijatelné.

⚙ · Zobrazit originál · Ohodnotit překlad



704

471 komentářů 105 sdílení

Nedávno v článku The Financial Times bylo napsáno, že nepřátelství Maďarska a Ukrajiny ohledně zákona o vzdělávání podkopává jednotu Evropské unie vůči Rusku. Kyjevský zákaz vzdělávání v menšinových jazycích, většinou zaměřený na rusky mluvící osoby, se odrazil ve více než 100 školách pro etnické Maďary na západní Ukrajině.

(rp,prvnizpravy.cz, fb,foto:arch.)

Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!

Tisk stránky Doporučit stránku